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RAPORT NARATIV 

 

În perioada 13-19 aprilie 2025 am avut ocazia să particip la o mobilitate Erasmus+ în 

Manavgat, Turcia, alături de colegi din școala mea. A fost o experiență care mi-a deschis 

orizonturile și m-a ajutat să învăț multe lucruri utile atât pentru viața personală, cât și pentru 

cea de elev, plină de momente frumoase, lecții de viață și prietenii noi. 

Drumul către Manavgat 

Pe 13 aprilie, seara, am plecat din România cu avionul, iar drumul a fost plin de emoții și 

nerăbdare. Zborul nostru a inclus o scurtă escală în Istanbul, oraș care ne-a impresionat chiar 

și din avion prin mărimea sa. Deși timpul a fost limitat, am reușit să simțim puțin atmosfera 

agitată și modernă a aeroportului din Istanbul, care este unul dintre cele mai mari din lume. 

După o așteptare scurtă, am luat al doilea avion către Antalya, iar de acolo un autocar ne-a 

condus spre Manavgat. 

Ziua 1 – 14 aprilie 

Această zi a fost una dintre preferatele mele. Luni dimineață am ajuns la școală, unde am 

fost întâmpinați cu zâmbete de către elevii și profesorii gazdă. Am participat la activități de 

tip ice-breaking, care au fost distractive și ne-au ajutat să spargem gheața. Fiecare grup și-a 
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prezentat școala, iar noi am vorbit despre România și despre orașul nostru. Apoi, am format 

grupuri de lucru, în care urma să colaborăm pe tot parcursul săptămânii. 

 

După prânz, am participat la un workshop numit „Digital Tools for Modern Classrooms”, unde 

am învățat să folosim aplicații precum Canva, Padlet sau instrumente de inteligență artificială 

pentru a crea materiale educative. Mi s-a părut foarte interesant, mai ales că am lucrat în echipă 

și am împărtășit idei cu ceilalți elevi. Am observat cât de diferit gândim, dar și cât de ușor 

putem colabora când ne dorim același lucru. 

După-amiaza, am vizitat orașul vechi Side și faimosul amfiteatru roman. A fost impresionant 

să ne plimbăm printre ruinele încărcate de istorie și să vedem Marea Mediterană chiar lângă 

noi. Am făcut multe poze și am simțit pentru prima dată farmecul special al Turciei antice. 
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Ziua 2 – 15 aprilie 

Marți dimineață, activitățile au început cu o prezentare despre protecția mediului și ideea de 

școală sustenabilă. Apoi am lucrat la un proiect colaborativ, în care fiecare grup a trebuit să 

imagineze o școală ecologică, unde am avut ocazia a lucra cu Beyza. Ne-am gândit la panouri 

solare, colectare selectivă, grădini verzi, economie de energie și cum putem reduce amprenta 

de carbon. A fost interesant să vedem cum elevii din Turcia aplică deja unele dintre aceste idei 

în școlile lor. 

După prânz, am participat la cursuri de limba engleză împreună cu elevii turci. Am fost 

surprinsă de nivelul lor de engleză și de faptul că profesorii turci erau deschiși și foarte 

prietenoși. Am discutat despre mediu, am făcut jocuri și activități interactive, iar atmosfera a 

fost relaxată și plină de voie bună. 

Ziua 3 – 16 aprilie 

Această zi a fost specială deoarece, după ce am fost de 

dimineața la școală și am participat la jocuri alături de elevii 

gazdă, am plecat într-o excursie în Antalya. Am vizitat mai 

multe obiective turistice impresionante: Teatrul Antic 

Aspendos; Cascadele Düden; Portul Vechi, un loc plin de 

istorie și de frumusețe; Poarta lui Hadrian, un monument antic 

care te face să simți că te întorci în timp; centrul istoric Kaleiçi, 

cu străduțele sale înguste și casele tradiționale; și o moschee 

magnifică, unde am intrat pentru prima dată în viața mea într-

un astfel de lăcaș de cult. A fost o experiență emoționantă și am 
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învățat multe despre cultura și religia locului. Excursia în Antalya a fost cu siguranță unul dintre 

cele mai frumoase momente ale întregii mobilități. A fost o zi lunga și obositoare de mers pe 

jos, dar ne-am întors cu o mulțime de amintiri frumoase. 

 

 

Ziua 4 – 17 aprilie 

Joi dimineață, am început cu un 

workshop despre educația incluzivă. 

Am discutat despre ce înseamnă o clasă 

incluzivă, ce provocări pot apărea și 

cum pot fi sprijiniți elevii cu dizabilități 

sau dificultăți de învățare. Am făcut 

exerciții de simulare și am fost puși în 

situații în care trebuia să găsim soluții 

pentru diverse probleme reale. A fost o 

activitate care m-a făcut să mă gândesc 

mai serios la nevoile celor din jur. 
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Apoi, am creat postere și videoclipuri cu mesaje incluzive. Am folosit din nou aplicații 

digitale și am învățat cum să transmitem un mesaj clar, pozitiv și empatic. După prânz, am 

asistat la câteva ore împreună cu elevii turci și am observat cum decurge o zi normală în școala 

lor unde am putut observa metodele lor de predare și interacțiunea elev-profesor.. Am fost 

curioasă să văd diferențele față de sistemul 

nostru și să învăț din ele. 
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Ziua 5 – 18 aprilie 

Ultima zi a fost foarte emoționantă. Dimineața, fiecare 

grup și-a prezentat proiectul digital despre protecția 

mediului. Deși eram foarte emoționata, Beyza și cu mine 

ne-am descurcat de minune. Am fost uimită de 

creativitatea colegilor și de modul în care fiecare echipă a 

reușit să transmită un mesaj puternic. A urmat un Kahoot 

despre schimbările climatice – a fost distractiv, dar și 

educativ. 

După prânz, am avut o sesiune de reflecție și discuții de 

grup, în care ne-am exprimat gândurile despre experiența trăită. Fiecare a spus ce a învățat, ce 

i-a plăcut și cum s-a simțit.  

Apoi am primit diplomele de participare, iar la ceremonia de încheiere am fost cu toții 

emoționați. Ne-am îmbrățișat, ne-am făcut promisiuni că vom păstra legătura și am făcut 

ultimele poze împreună. 
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Întoarcerea acasă 

Pe 19 aprilie, am pornit înapoi spre casă. Zborul nostru a inclus 

din nou o escală în Istanbul. De data aceasta, deși eram obosiți, am 

reușit să explorăm puțin mai mult zona de tranzit și să cumpărăm 

suveniruri pentru cei dragi. A fost și un moment de nostalgie, 

pentru că fiecare pas spre România era și un pas mai departe de 

prietenii și momentele frumoase trăite în Turcia. 

 

Am ajuns acasă târziu în noapte, obosiți dar cu sufletele pline 

de amintiri minunate, toți bucuroși pentru tot ce învățasem și 

pentru prieteniile noi formate. 

 

Impresii personale 

Această mobilitate Erasmus+ a fost una dintre cele mai 

frumoase experiențe din viața mea de până acum. Am avut 

ocazia să cunosc oameni noi, să învăț lucruri diferite și să îmi 

depășesc limitele. La început am avut emoții, fiind prima dată 

când participam la un astfel de proiect internațional, dar am fost 

primiți atât de călduros încât m-am simțit imediat ca acasă. 

 

Mi-au plăcut foarte mult activitățile interactive, unde am lucrat 

în echipă și am descoperit cât de importantă este comunicarea 

chiar și atunci când vorbim limbi diferite. De asemenea, vizitele 

culturale din Antalya și Side au fost de neuitat – am simțit că 

descopăr o lume nouă, plină de istorie și tradiții fascinante. 

 

Cel mai mult am învățat despre toleranță, deschidere și curaj. Am realizat că, deși venim din 

locuri diferite, avem multe lucruri în comun și putem construi lucruri frumoase împreună. M-

am întors acasă cu amintiri prețioase, cu prietenii noi și cu dorința de a explora în continuare 

lumea dincolo de granițele țării mele. 

 

Această experiență m-a făcut să privesc altfel viitorul și să cred mai mult în mine. 
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Concluzii 

Această experiență Erasmus+ a fost pentru mine mult mai mult decât o excursie sau o 

activitate școlară. A fost o lecție de viață. Am învățat ce înseamnă să lucrezi într-o echipă 

internațională, să respecți idei diferite, să fii răbdător și deschis către schimbare. 

 

Erasmus+ înseamnă prietenii legate peste granițe, înseamnă curajul de a încerca lucruri noi și 

de a ieși din zona ta de confort. Am înțeles cât de importantă este educația într-un mediu 

multicultural și cât de mult te poate schimba o astfel de experiență. 

 

Am învățat că lumea este mult mai mare decât bula noastră de zi cu zi și că împreună putem 

construi un viitor mai bun. Pentru mine, această mobilitate a fost începutul unei călătorii 

personale spre descoperirea lumii și spre încrederea în propriile mele visuri. 

 

Recomand din suflet participarea la un proiect Erasmus+ tuturor elevilor care își doresc să 

crească, să învețe altfel și să trăiască experiențe care nu se uită niciodată. 

  

 


